

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, vítám Vás a přeji všem příjemné nakupování :-)

Věcičky, které nabízím na svých stránkách jsou jendak po mojí holčičce a jednak po synech mé kamarádky, se kterou "spolutvoříme" tyto stránky.

Maminky berte prosím v úvahu, že věci jsou již používané - pokud není uvedeno jinak. Vše se snažím podrobně popsat u inzerující věci, samozřejmě jsem jenom člověk a může se stát, že něco přehlédnu v tom případě mě kontaktujete - určitě se domluvíme k vaší spokojenosti, vše je na dohodě mezi námi :-))).

Oblečení je vypráno a vyžehleno - ale když je delší dobu skladuji, zmuchlá se a není v mých silách je opět žehlit. Myslím, že stejně každá z Vás si věc opět vypere a vyžehlí dle svého uvážení :-)).

REZERVACE

Věci "závazně rezervované" rezervuji 7 dní ve kterých je i časový horizont na jejich zaplacení. Pokud se rozmyslíte a budete chtít rezervaci zrušit učíte tak v této vymezené lhůtě, jinak rezervaci podstupuji dále.

Pokud se nejedná o závaznou rezervaci ze strany nakupujícího, ale pouze mě požádá zda dám danou věc stranou do rezervace tak držím rezervaci na žádost nakupující pouze 24 hodin, pokud se mi v této lhůtě neozve, pak podstupuji rezervovanou věc dále.

Jestliže mě požádáte o přeměření, a neozvete se mi během 24 hodin, podstupuji též věc dalšímu zájemci, jinak pochopitelně dodržuji pořadí závazných rezervací ať se jedná o registrovanou či neregistrovanou maminku.

Pokud potřebujete věc rezervovat delší dobu či počkat s platbou do určitého data, není problém, stačí mi požádat hned na začátku obchůdku a já Vám počkám či danou věc rezervuji do data na kterém se spolu dohodneme.

PLATBA

Prosím o platby předem na účet (který Vám ráda zašlu). Na dobírku neposílám.

ZASLÁNÍ BALÍČKU

Balíček posílám doporučeně po zaplacení na účet v den platby popřípadě den následující, v případě, že nestíhám z důvodu nemoci mé či v rodině vždy písnu, kdy balíček posílám. V případě ztráty balíčku poštou Vámi zaplacenou částku vracím. Balíček je vždy pojištěn. Za zpoždění či nepořádek České pošty nemohu, takže pokud písnu vzkazík, že jsem balíček poslala a nemáte jej v určité době, písněte, ale je třeba záležitost řešit na té dané poště, kam byl balíček poslán, mnohdy je balíček tzv. zabordelen či listonoška nedá vzkaz do schránky, což já opravdu nemohu ovlivnit.

POŠTOVNÉ

Dle tarifů platných u ČP (pokud není vudeno jinak)

Díky, že jste dočetly až sem :-)) a přeji příjemné nakupování

Kateřina a Síma